الجمهورية  الجزائرية الديمقراطية الشعبية
وزارة التربية الوطنية

مديرية التربية لولاية عين الدفلى

ثانوية أحمد امبارك  العامرة                                                                الموسم الدراسي : 2012- 2011

                                                                                                     المستوى : الأقسام  النهائية  
                                                                                                                                            المدّة : 1 ساعة 
                               التقويم التشخيصي لمادة العلوم الفيزيائية    
.01 لتكن ( الناقلية النوعية لمحلول تركيزه المولي C ، و ناقليته النوعية المولية ( . 

أ.. ضع العبارة الصحيحة من بين العبارات التالية في إطار:   ;      C= ( .(     ;     (=C. (             ( (=C.   .

ب.. أرفق كل مقدار من المقادير الفيزيائية الثلاثة بوحدتها الأساسية في الجملة الدولية .

	المقدار الفيزيائي
	(
	C
	(

	وحدة القياس
	
	
	


.02  كمية مقدارها 2mol  من غاز الهيدروجين  
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  تشغل حجما قدره 48 litres  في شروط معيّنة من الضغط و درجة الحرارة .

أ.. هل الشروط المستعّملة نظامية ؟ علّل 

........................................................................................................................

………………………………………………………………………………………..

ب.. ما هو الحجم الدي يشغله 2mol  من غاز الأزوت 
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[image: image3.wmf] في نفس الشروط السابقة لغاز الهيدروجين ؟  

.........................................................................................................................

.03 اعط تعريفا لكل من ما يلي:
· المؤكسِد :..........................................................................................................

· المرجِع : ..........................................................................................................

· الحمض : ...........................................................................................................

· الأساس : ..........................................................................................................

.04 اكمل الجدول التالي :
	المعادلة النصفية الإلكترونية
	المؤكسِد
	المرجِع
	الثنائية (مر/مؤ)
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.05 جسم كتلته 
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 يقع على ارتفاع 
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 من سطح الأرض الذي يُعتبر مرجعاً لحساب الارتفاعات .
أ) هل يمتلك هذا الجسم طاقة و هوعلى هذا الارتفاع ؟ ما نوعها ؟

..................................................................................................................

ب) يُترك الجسم السابق ليسقط على سطح الأرض . اعط الحصيلة الطاقوية للجملة :  (( جسم (( .

جـ) أحسب سرعة الجسم عند ملامسته سطح الأرض .            تُعطى : 
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........................................................................................................................

........................................................................................................................

........................................................................................................................

........................................................................................................................


اللّقب و الإسم :  .............................................. القسم : ..........
الأستاذ :  مشاليخ عبد الكريم
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